| Efficiency vs Dxy |
0.5
<

S : : : : : : : : :
LA

> : : : : : : : : :
o EARAARREEREFACEEERE: SRR EERERRE R TR TTESERTEEE e (REEREE
C0'4 : : : : : : : : :

R O A
© -

0.3 i
0.252_ ........................................................................
0.22_ ..... S T S S SR S SRR
0.15F5 ) 1 N
0.4+ ' """ + """" S
005t || 1 M A

..*l.h

05 =56-15-10 =5 0 5 10 15 20 25

TP dxy (cm)

| Efficiency vs Dz | —=— DQM_V0001_R000000001__Global__mkFiti100__RECO

N 0.5
= H H H H H
D.45F - Feeeeeeeees Peeeeeeeee Beeeeeeeen R RRRE EELILELES
> 5 5 5 5 5
L s s s s
(&) H H H H .
.35 proneerene Froverereees Frrereeeener ARAREE] I
® 5 5 5 5

X S M e s
PR T S
2 1 T W TS S B

230 20 -10 0 10 20 30
TP dz (cm)



	Contents
	Page 1


